



SESION PUBLICA. El Consejo Central de Elecciones, a iniciativa de los miembros de ARENA y PCN en dicha institución, unánimemente acordó ratificar para 1987 el

contrato de trabajo para 1,400 empleados que laboran allí. La sesión pública se inició ayer a las 10 de la mañana y por la tarde aún continuaba, con la presencia de representantes de todos los partidos de oposición.

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

En sesión pública debate CCE situación electoral

Decisete puntos contenía la agenda de la sesión pública realizada ayer por el Consejo Central de Elecciones.

De todos ellos, los que dieron motivo a mayor discusión fue el propuesto por el miembro del CCE, Ing., José Francisco Merino López, relativo a la aclaración pública sobre declaraciones formuladas por el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, en relación a actividades administrativas del Consejo; y la propuesta por el Dr. Arturo Méndez Azahar: La hora de la verdad sobre el proceso democrático y el Consejo Central de Elecciones y la presentada en forma separada por ambos sobre la refrenda de todos los contratos de personal para 1987.

A la reunión fueron invitados los medios informativos, representantes de partidos políticos, de los cuales únicamente al iniciarse la reunión habían llegado los representantes del PDC, Julio Adolfo Rey Prendes, Rodolfo

Antonio Castillo Claramount y Guillermo Antonio Guevara Lacayo.

Las discusiones de los miembros del Consejo, se hicieron sentir desde el inicio de la sesión, cuando se trataba de conformar la agenda y el Dr. Mario Samayoa, pedía que los miembros podían retirar algunos puntos propuestos por ellos, por lo que él retiraría uno de los tres que expondría.

Méndez Azahar, pidió que se continuara como se había hecho anteriormente en las 415 sesiones que ya llevaban.

Quisiera saber, dijo Méndez Azahar, si ya están operan—

Altos jefes militares analizan la situación

Análisis de la situación del país, hicieron ayer el jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón y los comandantes de guarniciones del país.

A través del citado análisis, fueron conocidos diversos aspectos de la vida nacional en los campos políti-

—Pasa a la página 45—

Afirma no es fachada del FMLN Asoc. Escritores

Que la Asociación de Escritores Salvadoreños (AES) no es entidad de fachada del FDR/FMLN, afirma el periodista Humberto Palma.

Sostiene Palma que él perteneció a esa Asocia-

ción hasta el año de 1974 y que no debe interpretarse que tenga que ver con las organizaciones subversivas del FMLN/FDR, por que en realidad es independiente, autónoma y a ella

—Pasa a la página 38—

Cuadrillas recogen la basura en capital

Para evitar una mayor proliferación de basura en las calles de la capital, la Alcaldía de San Salvador ha destacado cuadrillas especiales de recolección.

Normalmente, San Salvador produce diariamente considerable tonelaje de basura, la cual es recolectada en turnos normales

—Pasa a la página 38—

Efectuado ayer el sorteo del millón

En el sorteo extraordinario de la Lotería Nacional efectuado ayer, el número 13614 obtuvo el premio de un millón de colones y el número 07970 el premio de

200 mil colones. En la Lotería Nacional se informó, que la mayoría de los premios de los sorteos realizados durante el

—Pasa a la página 41—

AL CERRAR la edición

(Información en página 62)

Temor indujo al PDC a reformar Ley Electoral

El temor a perder las próximas elecciones, es lo que verdaderamente dio motivo a las reformas a la Ley Electoral, sostiene el presidente de ARENA, Lic. Alfredo Cristiani.

Agregó que las razones

aducidas por el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, son una muestra de la acostumbrada demagogia de que hacen gala los dirigentes del partido oficial, pues lo único turblo que se

—Pasa a la página 45—

Turnos de vigilancia en ventas de pólvora

Turnos especiales de vigilancia para evitar incendios, realizan en estas festividades de fin de año, los vendedores de pólvora del parque Libertad.

En vista de que muchas personas descuidadas no han atendido las sugerencias, en el sentido de que no

fumen cerca de los puestos de ventas de pólvora, los comerciantes mismos en defensa de sus intereses y de la vida de las personas que circulan por el lugar, se han tomado la obligación de efectuar vigilancia especial, para evitar des-

—Pasa a la página 38—



JUGUETES (San Miguel). La Municipalidad de San Miguel, que preside la profesora María Alba Consuelo Herrera de Rodríguez, llevó alegría a muchos niños de las zonas marginales, a quienes repartió juguetes y piñatas, con motivo de la Navidad. En la gráfica la alcaldesa entrega obsequios a los niños de la colonia Satélite, al costado sur del hospital regional San Juan de Dios.

Por lesiones de granada perecen 1 clase y soldado

El subarsgente Aparicio Benavides, de 20 años y el soldado José Walter Rodrí-

—Pasa a la página 38—



DECESO. Muy sentido ha sido el deceso de la Profa. Teresa de Jesús Rodríguez, quien murió en Los Angeles, California, a causa de un infarto cardiaco.

Muy lamentada muerte de una maestra en EU

Muy lamentado ha sido el deceso de la profesora Teresa de Jesús Rodríguez, especialmente dentro del magisterio nacional, y varias generaciones estudiantiles a quienes ella educó.

Su muerte, ocurrió esta semana en la ciudad de Los Angeles, California, Estados Unidos, donde se encontraba pasando las vacaciones navideñas. Fue sorprendida por un infarto cardiaco cuando apenas contaba con 55 años.

A pesar de la edad, la Profa. Teresa de Jesús Rodríguez llevaba ya más de 40 años de servir al magisterio, porque inició su profesión a la edad de 13 años,

—Pasa a la página 47—

Piden comisión especial evalúe Reforma Agraria

Se pide la creación de una Comisión Especial, integrada por todos los partidos políticos, para evaluar el proceso de Reforma Agraria.

La moción fue pasada en la última plenaria a la Comisión Política de la Asamblea Legislativa, para su estudio y posterior aprobación, a petición de los diputados de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

El texto de la moción de los areneros, dice lo siguiente: "Señores secretarios de la Asamblea Legislativa. Presente. Los suscritos diputados a la Asamblea

Legislativa, por el digno medio de Ustedes, expresamos a la Honorable Asamblea Legislativa, nuestra profunda preocupación por el proceso de reforma agraria que se inició el año de 1979, con la proclama de la Fuerza Armada, la cual tenía como objetivos la adaptación de medidas que condujeran a una distribución equitativa de la riqueza nacional, incrementando al mismo tiempo el producto territorial bruto en una forma acelerada.

Que a la vuelta de siete años, esos ob-

—Pasa a la página 41—



SORTEO DEL MILLON. El número 13614, salió favorecido con el primer premio en el sorteo navideño de la Lotería Nacional, efectuado ayer. Los poseedores del número 07970, ganaron el segundo

premio de 200 mil colones. El sorteo fue presenciado por centenares de personas que llenaron las instalaciones del parque de la Lotería, entre quienes hubo varias rifas de cincuenta colones.